我市抢救性文物保护设施建设项目获国家资金支持

875 万元整治嵩岳寺塔周边环境

方米。

企业慷慨解囊 群众积极投身

# 养猪专家付全秀

本报记者 谢 庆 通讯员 赵希金 王利军 文/图

记者近日在付全秀的养猪场见 到他时,已经看不到当初的重创给他 留下的痕迹了。

### 初涉养猪业即遭重创

付全秀于 1995 年从某企业下 岗后回到了家中。家里当时生活条 件很不好,还要供应两个孩子上学。 很能吃苦的他四处打工挣钱养家。 在焦作打工期间,付全秀发现养猪 市场行情不错,且有国家优惠政策, 是一条致富的道路。他决定回到自 己的老家荥阳市高山镇走自己的创 业致富路。

2005年,经过前期准备,付全 秀联系了四五户一起商量建场计 划,共同筹措资金100多万元建场 房、买种猪。猪场建起来了,付全秀 的美好计划开始付诸实施。2006年 是付全秀实施养猪致富梦想的第 一年。买来的100多头种猪放在 4000多平方米的猪舍里,猪自繁自 育,变成了1000多头。为了随时观 察种猪繁育, 呵护幼猪, 付全秀自 己住在了猪舍里。

新繁育的1000头猪渐渐长成, 就要出栏见成效,付全秀看在眼里, 喜上心头。可是,付全秀脸上的笑容 还没有来得及绽开, 猪群突发的疫 情让他急得差点背过气去。该埋的 埋,该烧的烧,紧锣密鼓地采取抢救 措施后,1000 多头猪只留下了七八十 头,刚刚出师养猪致富路,付全秀便 损失了六七十万元。

小学没有毕业,10年前又从单位下岗。面对坎坷,付全秀没有气馁。



科学养猪抵御风险

"付全秀虽然文化程度不高,但是 他爱钻研,肯吃苦,有不达目的不罢休 的韧劲儿!"高山镇一位抓农业的领导 这样评价付全秀。疫情发生后,付全秀

自己亲自解剖猪的尸体,查找原因,研 究对策。他请来专家教授来到场里现 场指导, 畜牧管理部门给他提供疫苗 和药品, 高山镇的领导给予他热情关 怀和支持, 荥阳市劳动局给他发放了 下岗职工小额贷款,荥阳市供销社也 给了他不少的帮助。在众人的帮助下,

经历了一次磨难, 付全秀在科 学养猪上更加下工夫。按照无公害 畜产品生产的要求,严把饲料关、育 种关、防疫关。自己摸索出了提高猪 群免疫力的方法,还根据一年四季 的不同情况,钻研出了"三防一提一 选"养猪保健法,"三防"就是防病毒 病、细菌病和血虫病;"一提"就是提 高猪的免疫力;"一选"就是选对饲 料,科学配方。这"三防一提一选"使 付全秀所养的猪质量提高, 抗病能 力和市场抗风险能力增强, 也自然 保障了经济效益。今年,付全秀的养 猪场出栏商品猪 2000 多头,收入近 200万。在记者采访结束时,武陟县 一个姓赵的养猪户还给付全秀打电 话预定明年春季的 100 头种猪。付 全秀还对愿意养猪的下岗职工和困 难户无偿提供技术、优惠提供资源。 周围十里八村的养猪户也常请他去 做技术辅导。

为了形成规模,带动致富,付全秀 牵头成立了合作社,并于12月中旬领 到了"荥阳市汇源养猪专业合作社"营 业执照。现在,付全秀正在着手申报无 公害畜产品产地产品认证。最后,这位 小学没有毕业的养猪专家总结自己成 功经验时这样说道:"科学是成功的最 好保障,意志则是成功的根本基础,一 旦被打到了, 要靠坚强的意志重新站 起来!'

付全秀又买回了优良品种猪 200 多

巩义慈善事业走在全省前列

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 李钦上 王艳玲)"感谢党,感谢政 府……"日前,当身患尿毒症的巩 义农民王红升从郑州市委常委、巩 义市委书记王小平手中接过 8000 元慈善救助金时, 泪水夺眶而出。 慈善救助在寒冬为困难群众送去

本报讯(记者 孟斌 实习生 周

力凡) 明年嵩岳寺塔将以崭新面貌 迎接八方游客。昨日,记者从郑州市

发改委获悉,我市抢救性文物保护

设施建设项目——嵩岳寺塔环境综

合整治获得国家资金支持, 计划投

单位,位于登封市城西北5公里处

嵩山南麓峻极峰下嵩岳寺内, 初建

于北魏正光四年 (公元523年),塔

顶重修于唐。该塔历经 1400 多年风

嵩岳寺塔属全国重点文物保护

资 875 万元。

近年来, 巩义市把发展慈善事 业、救助社会弱势群体作为构建和 谐巩义的重要内容去抓。巩义市委、 市政府专门成立了巩义市慈善总 会,各镇和有关单位相应成立了慈 善组织,并有专人负责慈善工作。巩 义市还出台了税收优惠政策,鼓励 企事业单位和社会组织积极参与慈

善事业。同时把每年的12月16日 定为"巩义慈善日"。

雨侵蚀,仍巍然屹立,是中国现存最 早的砖塔,也是全国古塔中的孤例。

本次国家安排预算内专项资金 525

万元,单位自筹 350 万元,用于嵩岳

寺塔环境综合整治。计划拆迁周边

40 户居民, 总拆迁面积 7500 平方

米;建设入口广场和休闲广场,总建

筑面积 5500 平方米;停车位 90 个,

占地面积 4070 平方米;新建安防监

控室,建筑面积600平方米,配置安

防监控系统一套;绿化面积8800平

在政府的号召和引导下,巩义 市的企事业单位和个人掀起了关 注和捐赠慈善事业的热潮。豫联集 团、恒星公司、明泰铝业、电力公 司、大峪沟矿业集团、顺源公司等 骨干企业纷纷慷慨解囊。福利企业 更是坚持每年都拿出当年销售额 的 0.3%捐献给慈善事业。

强力有效的措施,有力地推动 了巩义慈善事业的发展,去年以来, 巩义市累计接收善款达到 700 多万 元,先后发放慈善金505万元,救助 了 1764 名困难群众,慈善事业走在 了全省县市的前列。

# 荥阳乔楼镇大力发展观光生态渔业 "水里淘金"引来八方客

本报讯(记者 谢庆 通讯员 海勤 红梅)连着忙 活了四五天的荥阳市乔楼镇楚楼水库鱼塘主李丙军 昨日终于松了一口气,为韩国客商准备的3吨鲫鱼 已经通过贸易公司顺利到达了天津港口, 很快就能 上到韩国人的餐桌上。"现在我就只等着数钱了。"李 丙军心里的兴奋劲都不由自主地表现在了脸上。

荥阳市乔楼镇境内有楚楼、丁店两座中型水库, 可开发利用水域面积近2000亩,发展渔业具有得天 独厚的条件。近年来,该镇党委政府盯住"水"字做文 章,引导水库周边的聂楼、付河、孙砦、陈砦四个村的 群众走"渔业为主、特色为辅、三产配套"的蓝天碧水 大生态圈循环模式,建成一个集水文化、渔文化与旅 游业为一体的观光生态渔业休闲基地。

乔楼镇科学规划水域, 因地制宜发展网箱养 鱼、拦网养鱼、库湾养鱼、池塘养鱼,引导渔民优 化渔业结构,扩大养殖面积,将养殖种类扩大到二 十多个品种,改变了过去品种单一、上市期短、竞 争力弱的局面。如今,在这里饲养的澎泽鲫鱼连续 四年出口韩国, 鲍鱼成功打入美国市场, 年创汇近 50万美元。同时,咬住"绿色"不放松,保证了水产品 品质,水产养殖被确定为郑州市无公害水产养殖基 地,绿色无公害成为乔楼渔业响当当的金字招牌

为拓宽渔业增收空间,拉长产业链条,乔楼镇还 发展出了观光休闲渔业。他们按照"园林化布局、规 模化设施、标准化养殖、科学化管理"的目标,引进建 成了4个集观光、垂钓、餐饮、体验、水上游乐为一体 的综合生态旅游园区,利用水库秀美的风光和多门 类服务,吸引八方游客,全镇以渔业为主的休闲旅游 年收入达到 300 万元。

目前,该镇养殖户人均水产养殖面积达到6亩 多,水产品产量达到 100 万公斤,渔业产值近千万元。

# 新增非公有经济组织 1272 个 预计增加值 232 亿元 巩义中小企业飞跃发展

本报讯 (记者 梁晓 赵文 静) 记者昨日从巩义市中小企 业局了解到,2007年巩义市着 力加快工业园区建设、大力培 育优势行业和龙头企业,新增 非公有经济组织 1272 个,带动 就业人数增加 1031 人,预计完 成增加值 232 亿元。

据了解,07年,巩义市中 小企业呈现出发展速度快、质 量好、效益高、后劲足的势头,

目前全市共有非公有经济组 织 29077 个,2007 年新增 1272 个; 实现就业 229129 人,新增1031人;各类非公有 制经济组织今年预计完成增 加值232亿元,同比增长 23.4%,预计完成销售收入 728 亿元,同比增长 24.6%;中 小企业新建、续建大小工业项 目 461 项,已经竣工 358 项, 预计累计完成投资 76 亿元。 豫联 2×30 万千瓦机组、鑫旺 电厂、万达铝业1+1热轧、维 雪啤酒、今麦郎饮品等一批重 点项目现已建成。

在中小企业发展迅速和规 模快速递增的同时, 企业上市 和战略重组也进展显著。2007 年, 巩义市上市企业新增3家, 总数已达6家;尤其是企业战 略重组实现了新突破,豫联与 马扣集团合作,永通与香港南 洋矿业合资,鑫旺集团与河南 有色金属控股、神火集团、中孚 实业重组项目以及顺原集团与 永煤集团等合作项目的成功实 施,为打造大型企业集团,促进 巩义市率先跨越发展打下了坚 实的基础。

# 新郑获新农村电气化县称号

本报讯 (记者 党贺喜 通讯 员 高毅翠) 作为全省新农村电气 化建设试点县 (市), 新郑市通过 加强科技投入、强化经营管理和提 高服务水平等多策并举,昨日顺利 通过省新农村电气化县建设考核 验收

据了解,自今年5月份新郑市 正式启动新农村电气化建设工作以 来,该市克服时间紧、任务重等困 难,科学组织、周密部署,投入大量 人力、物力、财力进行攻关。2007年, 全市建成新农村电气化乡(镇)7个, 电气化比例为 46.7%;建成新农村电

气化村 107 个,比例为 30.3%;新建、 改造 400 伏线路 42.75 千米, 改造 10 千伏线路 3.42 千米;新建台区 54 个,增容89个,改造306个,使农村 电网和用电状况从根本上得以改 善,为社会主义新农村建设提供了 可靠的电力保障。

昨日,省新农村电气化县建设 考评验收组通过听取汇报、核对资 料、现场查看等方式,对新郑市的电 网建设、供电质量、优质服务、科技 投入等方面综合考评,最终,检查验 收组认为新郑市达到电气化县考核 B类标准。

### 0000-----

# 新密兑付 830 万元林业惠农资金

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张宏涛 刘忠军)"植树造林,绿化 荒山,是件大好事,政府还给咱补 偿,这可真是好上加好呀!"昨日, 新密市袁庄乡的朱大伯拿着存有 林业政策性补偿资金的存折,高兴 得合不拢嘴。据悉,新密市认真落 实林业惠农政策,已向广大农民及 时兑付了林业政策性配套资金共 830.1 万元。

落实林业惠农政策, 巩固造 林绿化成果, 是加快生态文明建

设步伐重要举措,该市高度重视 林业政策性补偿资金兑付工作, 早部署,早安排,将涉及补偿范围 的嵩山山脉水源涵养林工程、郑 少高速公路通道绿化工程、风沙 源生态治理工程、苗木基地建设 工程和省级道路绿化工程等五项 工程进行量化分解,分包到人,加 快了工作进度,截至目前,该市林 业惠农资金涉及的15个乡镇, 150 余个行政村的补偿工作已全 部到位。

## 昔日脏乱差 今日净绿美

# 超化镇"变身"卫生镇

本报讯(记者 刘俊礼 通 讯员 杨建敏)今年以来,新密 市超化镇以创建卫生镇为突 破口,不断加大基础设施投入 力度,镇区环境得到显著改 善,在去年创建成为郑州市卫 生乡镇的基础上,日前又顺利 通过了"河南省卫生乡镇"的 检查验收。

要改善镇区环境, 从源 头上治理污染是关键。通过 大力开展耐材企业环保综合 整治,全镇耐火材料企业由 原来的200余家缩减到现在 的 106 家,建成了近百条隧 道窑和近百座煤气发生炉, 企业全部由燃煤改为燃气,科 技含量大大提高, 生产能力

进一步扩大,企业效益提高 了,超化环境也得到了极大 的改善。 近两年来,超化镇千方

百计筹措资金近亿元,重点 规划了一大批综合改造工 建起了绥洧广场和绥水 河河西游园,完善了镇区供 排水工程,安装路灯300盏, 建设高标准公厕 4座,垃圾 中转站3座,设置垃圾箱、果 皮箱近200个,栽植大叶女 贞、黄杨、法桐、垂柳等苗木 15万株,新增绿地3万平方 米,镇区居住环境明显改善, 深受广大群众好评。

# 中牟县"百日行动"土地违法案件

根据国土资源部土地执法"百日行动"的要求,现 将中牟县立案查处的违法用地单位(人)公告如下:郑 州新天地电气工程有限责任公司、郑州市中牟县九龙镇 泡沫有限公司、郑州永康免漆装饰材料厂、郑州信联生化 科技有限公司包装分厂、郑州市家人原子灰厂、郑州炎龙 助剂有限公司、郑州众信矿山机械设备有限公司、河南瑞 丰物流有限公司、郑州卓达汽车零部件制造业有限公司、 郑州贵源科技实业有限公司、郑州联晟厨房设备有限公 司、刘新国、路晋义、杨朝峰、郑州市成泰锻造有限公 司、郑州顶新装饰材料厂、高健家具有限公司、郑州永佳 电子有限公司、河南鑫亿生物能源科技有限公司。

> 中牟县土地执法百日行动领导小组办公室 2007年12月28日

疝气是常见病,其中老年疝气更是多见,如不及时治疗,则反复发 作,可形成嵌顿性疝气,重者会出现肠梗阻血、肠粘连、肠坏死等症 |状, 危及生命

管城区刘大爷患有疝气,站立时有肿块突出,平躺时恢复 正常。当医生的儿子心疼父亲,知道手术痛苦容易复发。便打 |听到了**采用美国技术研制的"消疝1+1"**可以不手术治疗疝气, 便买来给父亲用。就这样大爷用上了"消疝1+1",两天后疼痛 就减轻许多,饭也吃得下了,大便也通畅了,坚持贴完一个疗 程,突出的肿块基本消失,疝内容物回到了正常位置。接着用 完第二个疗程后, 疝气完全康复了。

**"消疝1+1"**适用于腹股沟直疝、斜疝、脐疝、股疝、腹 壁疝、切口疝、小儿、中老年疝气及鞘膜积液等。当日起效 连续使用2-3个疗程即可康复。 市内免费送货

一次性购买一疗程者均赠送价值98元的外用疝气药袋两条。 康复热线: 69130739 经销地址:亚细亚一楼医药部2区 公 亦

现有河南省顺时达房地产开发有限公司,因新建小区配电 :程原因,在我局办理新柳路、渠东路电力工程的建设工程规 训许可证,建设位置新柳路、渠东路,线路走径、平面位置新 柳路中北23.5米,渠东路,长度1600米,施工方式直埋。

依据《城市规划法》、《行政**附简图** 许可法》等有关法律法规,特此 \ 中北23.5米原 排管敷设 公示。如有意见和建议,请于7日 高皇 联系电话: 67188520 洛 联系人:鲁国军

郑州市城市规划局 2007年12月28日

路沙门配 柳林 路 西路

### 告 公

河南省新郑卷烟厂,产权证号分别为新城公字第 631号、486号、588号、478号、527号、2509号、505号、 3063号、3064号、3062号及河南省新郑县卷烟调拨站的 3幢房产产权证号分别为新城公字第373号、2422号、 2423号,本单位声明作废,如无异议,一个月后,发证机 关将予以补发。

特此公告

2007年12月28日

新密市享受县级待遇离休干部,原密县教育局局长陈 明亮同志,因病医治无效,于2007年12月25日上午8时 20 分去世,享年 85 岁。兹定于 2007 年 12 月 31 日上午 10 时在新密市西大街办事处前士郭村举行遗体告别仪式。希 陈明亮同志生前好友届时参加。

长子:陈浩 携 兄弟姊妹 长媳:王爱

2007年12月28日

## 亦

现有郑州晨光置业有限公司,因晨光置业住宅用电原因, 在我局办理兴隆铺路电力工程的建设工程规划许可证,建设位 置兴隆铺路,线路走径、平面位置兴隆铺路中北13.5米,长度

65米,施工方式直埋。 依据《城市规划法》、《行政许司法》等有关法律法规,特此公示。如图 有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联 系 人:鲁国军





### 告垂询: 66865679 67655217 投入 最少 类 H) 发布时间: 效果最好 每日正版发布

专业搬运钢琴 搬家公司 **1**63688888 66665666 65651818

67533555 66666565 |68766777 .63613366

63831383 67273888 **─** 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 **7. 4** 65788888 66366053 **1**63730222 63388888

信息热线 ● 1605544 夜色撩人 1606677

驾驶培训 ▓友谊驾校 66518171

起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086

名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

[ 股票培训 ] ●炒股贏利培训 68267200

注销公告

事

启

郑州中盛建筑有限公司,注 册号 4101222100574-1/1, 因股东 解散,公司解体,债权、债务清理 完毕,公告注销。

公 告

李伟建, 男, 身份证号 410102660926255。你无正当理由 连续旷工超过15日,已严重违反 郑州市自来水总公司的规章制 度,总公司按照规定于2007年12 月26日解除你的劳动合同。请你 于登报之日起 30 日内到郑州市 自来水总公司人力资源部办理相 关手续,逾期不到,由本人承担-切责任。

郑州市自来水总公司

本根广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传 真:67655632

广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220

商业工作室:6765533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275

房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦

绿 城65788888 搬家63688888 二汽东风、厢货

(房产房介 郑州海洋不动产6666696